

Начат сбор средств для оказания помощи пострадавшему населению Сирии



17 мая 2017 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось второе заседание Рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии Комиссии по международному сотрудничеству Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие: секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) – руководитель группы; член Президиума Центрального духовного управления мусульман России (ЦДУМ), имам-мухтасиб ЦДУМ России по Тюменской области муфтий Ильдар Зиганшин; генеральный секретарь Конференции католических епископов России священник Игорь Ковалевский; начальствующий епископ Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский; референт Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, ответственный секретарь Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации С.А. Мельников;

начальник Управления по работе с верующими военнослужащими Вооруженных Сил Российской Федерации Главного управления по работе с личным составом Вооруженных Сил Российской Федерации А.И. Суровцев; Директор Департамента международной деятельности Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий А.А. Романов; советник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике М.В. Мирный; ответственный секретарь Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви игумен Серафим (Кравченко), и. о. начальника Управления Духовного собрания мусульман России Д.Д. Мустафин; сопредседатель Комитета солидарности с народами Ливии и Сирии Н.А. Кускова, член Комитета солидарности с народами Ливии и Сирии Н.А. Кускова по церковной организации церковной помощи в чрезвычайных ситуациях Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви П. Юферева.

Участники обсудили ход исполнения решений, принятых на первом заседании Рабочей группы . Основное внимание было сосредоточено на необходимости скорейшей доставки в Сирию первой партии гуманитарной помощи. Для этого каждая из представленных в Рабочей группе конфессий осуществит сбор средств, на которые затем будет закуплена партия самых необходимых продуктов и медицинских средств. Их отправка в Сирию намечена на вторую половину июня 2017 года. Планируется, что груз будет доставлен в те районы, население которых испытывает самую острую нужду в гуманитарной помощи.

Иеромонах Стефан (Игумнов) проинформировал собравшихся о **благословении** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла направить средства, сэкономленные московскими приходами на покупке цветов к дню тезоименитства Его Святейшества в текущем году, на сбор помощи для пострадавшего населения Сирии, организуемый в рамках деятельности данной Рабочей группы. Представители христианских конфессий и мусульманских организаций рассказали о том, каким образом подобный сбор будет организован в их общинах.

Также на заседании был обсужден ряд других вопросов, относящихся к компетенции Рабочей группы.

Пожертвование для оказания помощи пострадавшему населению Сирии можно направить на счет Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви Московского Патриархата.

Платежные реквизиты для расчетов в рублях: Расчетный счет № 40703810038110001899

ПАО СБЕРБАНК Г. МОСКВА Корр. Счет № 3010181040000000225 БИК 044525225

Назначение платежа:

«Помощь населению Сирии»

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/48487/